

16 марта 2016 в Центре по обучению и реабилитации инвалидов состоялся концерт струнного камерного оркестра «Дивертисмент», детской школы искусств №2, г.Саратова. Волшебные звуки живой музыки самое лучшее лекарство для человеческой души. Клиенты, проходящие курс реабилитации, насладились музыкальными композициями разных жанров, получили положительный заряд энергии и хорошего настроения. Руководитель оркестра А.Б.Григорьев, педагоги М.А. Григорьева, Л.И. Федяшина, Т.В. Грищук, концертмейстеры А.Н.Попов, О.А. Думенко, Г.Г. Корнитова и их воспитанники не только продемонстрировали высокий уровень мастерства, а также выразили свое понимание, поддержку и внимательное отношение к людям с ограниченными возможностями здоровья.

Желаем всему коллективу оркестра неиссякаемой энергии, новых интересных программ и реализации задуманных творческих планов! Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество!

